

# КОРОННАЯ ДИСТАНЦИЯ

А. А. Антропов: тридцать лет на посту председателя спортивного общества "Спартак".

В прошлом легкоатлетическая команда Новотрубного завода была всегда очень сильной. Об этом можно было судить не только по эстафете городской газеты "Под знаменем Ленина". Так, выступая в областной эстафете на приз газеты "Уральский рабочий", она занимала второе место по первой группе.

Это был результат настоящих мастеров бега: Михаила Галактионова, Алексея Трухина, Георгия Тетерина, Анатолия Пономарева, братьев Владимира и Виктора Пименовых, Михаила Соковнича, Владимира Харлова, Юрия Пепеляева, Александра Савушкина, Риммы Шахмаевой, Галины Лубовой, Екатерины Ярушиной, Надежды Харловой. А путь к победе на этих соревнованиях открывал термист седьмого цеха Анатолий Антропов, который бежал самый ответственный этап - первый.

Вообще, успехи к нему после армейской службы тоже пришли быстро. В родном городе Антропов заслужил себе славу на трех дистанциях, стал чемпионом Уральской зоны в беге на 400 метров. На всесоюзных соревнованиях в Днепропетровске на "восьмисотметровке" занял чет-



Отличник физкультуры и спорта А. Антропова сам Ф. А. Данилов наградил двухкомнатной квартирой.

вертое место. А занимался он легкой атлетикой под руководством тренера Н. С. Кондурова.

Но у него были не только успехи в легкой атлетике. Так, в 1958 году на зимней спартакиаде Свердловской области среди всех отраслей промышленности команда в составе Анатолия Антропова, Валентина Буркова, Анатолия Томиловского и Юрия Трепезова под руководством тренера Г. К. Кузьмина заняла второе место в эстафете, и сборная - первое в общем зачете.

Потом Анатолий Антропов сошел с городской спортивной орбиты. Но лишь на время, пока учился в техникуме физкультуры в Ленинграде, хотя был уже человеком семейным, дома у него оставался двухлетний сынинка. На такой смелый шаг он решился в 1960 году. Там, в городе-герое на Неве, занятия легкой атлетикой у него не прервались. Теперь Анатолий выступал уже на первенстве Ленинградской области, на коронной своей дистанции - "четырехсотке". Здесь он стал вторым (медаль хранится в обширной коллекции начальника спортивного управления Анатолия Андреевича).



На побывку прибыли молодой моряк и артиллерист Антропов. 1954 год.



Курсант Антропов (четвертый справа) соревновался не только со своими ровесниками. Если на лыжне служивые 26-го года рождения пробегали 10 км, то Анатолий - все 20.

Через два года, переведясь на "заочку", вернулся в родные пенаты. И вскоре у него открывается новая страница в спортивной биографии. В 1962 году инструктора швейной фабрики А. А. Антропова избрали председателем горсовета ДСО "Спартак" Первоуральска. Анатолий Андреевич стал проводить спортивно-массовую работу среди 25 подведомственных организаций, среди них горкомы учителей, медиков, госучреждения, автопредприятия, торгово-промышленные организации.

Проводились зимняя и летняя спартакиады по всем видам спорта, включая штангу, теннис, греблю, волейбол, пулевую стрельбу, лыжные гонки, легкую атлетику, туризм и ... рыбаку. Между прочим, соревнования по рыбной ловле проводились на базе "Красный камень" на берегах чистейшего озера Уильды: ловили до 22 килограммов рыбы. На областных спартакиадах общество "Спартак" из Первоуральска всегда было первым или вторым.

Кроме того, под руководством Анатолия Антропова была организована секция велосипедного спорта, она существует и поныне в составе "Старта". Наша команда защищала честь областного совета "Спартак". А готовили спортсменов тренеры Анатолий Колмогоров и Роберт Фалалеев из облсовета. Также приобрели широкую известность клуб любителей бега во главе с Валентиной Федоровной Чуп-

риковой.

С биографией знакомила

Ранис СИДИКОВА, инструктор.

киной и клуб туризма под руководством Жанны Матвеевны Кравской. Очень сильной была секция ручного мяча. Команда заняла третье место в городе Анапе на Россовете ДСО "Спартак".

Как тут, после всего рассказанного, не вспомнить, что ответил младший сержант Антропов, выслушав наказ Маршала Советского Союза. Да, как и полагалось воину: "Служу Советскому Союзу!". Вот Анатолий Андреевич и служил, честно и добровольно.

...1985 год. Всесоюзное ордена Ленина добровольное спортивное общество "Спартак" постигла участь других профсоюзных спортивных обществ, которых упразднили. Вернее, подвели "под одну крышу" - физкультурно-спортивного общества "Россия". В 1991 году, благодаря усилиям Н. П. Старостина, Н. Н. Озерова и других известных людей спортивного мира осенних в Москве "Спартак" возродился. А потом и в Первоуральске тоже, где его вновь возглавил А. А. Антропов. На этот раз задачей председателя стала проводить физкультурно-массовую работу.

На заслуженный отдых Анатолий Андреевич ушел в 1994 году, после того как отметил свое 60-летие. Ветеран спорта РСФСР гордится, и по праву, что в свое время готовил защитников Отечества.